

У нас Родина одна, мы – страна Россия!

В Новопавловске День России встретили на полюбившейся всем кировчанам новой площадке – в парке на берегу Куры.

Программа была насыщенная, на любой возраст и вкус.

Пёстрыми красками раскрасили палитру парковой зоны участники студии рисования «Арт Вокперсонаж» Дома детского творчества. На открытом пленэре художники не только продемонстрировали своё мастерство, но и искусно отразили красоту нашей малой Родины, вложили в каждую работу частички любви. Неподалеку от вернисажа мастеров кисти и красок расположилась впечатляющая выставка творческих работ юных талантов Дома творчества. Однако не только этим удивили гостей парка молодые люди. Ярким номером праздничной программы стал молодёжный творческий флешмоб ребят студии рисования «Арт Вокперсонаж», которые в режиме реального времени нарисовали большую картину – русского богатыря из популярного мультфильма.

Для пришедших на праздник детей открыл свои двери летний читальный зал, организованный центральной библиотекой и театральной студией «Золотой ключик». Был и познавательный квест. Игры, загадки, непростые испытания и яркие эмоции – всё это ждало участников программы.

Торжественный концерт открыл глава Кировского городского округа Владимир Лукинов. Он поздравил кировчан с Днём России и подчеркнул, что этот день объединяет всех, кто гордится прошлым нашей Родины, уверенно смотрит в будущее, ответственно строит настоящее.

Лучшие песни о России спели вокальные коллективы и солисты Дворца культуры. Ярким завершением праздника стал совместный концерт сразу двух ансамблей – всеми любимых «Станичников» и приехавшей из Краснодара «Родня», руководит которой выпускница «Станичников» Анастасия Нечитайло. Великолепные костюмы, струящиеся голоса и артистизм кубанских гостей стали настоящей изюминкой праздника.

Ну а кульминацией дня стало совместное исполнение гимна Российской Федерации.

В посёлке Золка прошла концертная программа хора «Ивушка», посвящённая Дню России.



► В Марьинской участницы коллективов «Детство», «Малиновый рай», «Огоньки» приняли участие в акции «Флаги России».

С праздничными концертами Дом культуры Комсомольца приезжает сюда не первый год. Для жителей небольшого посёлка на берегу реки Золка такие встречи – большая радость. Собираются все дружно, и стар, и млад, организуют площадку для выступления артистов, обязательно с собой берут посадочные места – лавочки, и для себя, и для соседей.

В программе прозвучали казачьи, старые народные и современные композиции о родине. Патриотическим аккордом пронзили сердца зрителей композиция в поддержку наших военнослужащих, участвующих в спецоперации на Украине. Песня в исполнении Марины Богословенко и стихи местной жительницы Любови Филькиной оставили неизгладимое впечатление.

60 минут народного пения, более двух десятков песен и восторженные отзывы – так завершился концерт, в финале которого гордо прозвучали слова: «Мы вместе! Мы – Россия!»

А волонтеры культуры посёлка Комсомолец провели патриотические акции «Ленточка-триколор» и «Флаги России». И дети, и взрослые приняли активное участие в акциях. С гордостью и радостью крепили на одежду ленточку в цветах триколора – символ государственного праздника.

Всего волонтеры раздали более 50 ленточек и флажков.

В Марьинской участницы народных хореографических коллективов «Детство» и «Малиновый рай» и театральной студии «Огоньки» приняли участие в акции «Флаги России».

Они не только прошли с флагами и украсили ими окна Дома культуры, но и сами оделись в цвета триколора, образуя живой российский стяг.

Присоединились марьянцы и к краевой акции «Кино под открытым небом». Шла она три дня, и каждый день на открытой площадке возле ДК показывали фильмы. Для показа работники кинотеатра «Победа» подготовили три комедии: «Весёлые ребята», «Сердца четырёх» и «Нефутбол».

Орловчане тоже не скучали. Здесь прошёл большой концерт. Прозвучали песни в исполнении вокальной группы «Русские узоры», ВИА «Свежий ветер», отдельных солистов. А самой зрелищной частью стало дефиле русских народных костюмов участниками танцевальных коллективов «Темп» и «Радуга». На площади была оформлена выставка фотографий «Народная мозаика России». Каждое фото рассказывало историю русского костюма, народного инструмента, игр и игрушек.

Массу положительных эмоций вызвал и «Парад колясок». Вот уже четвёртый год подряд красочный фестиваль собирает неравнодушные семьи, их группы поддержки и, конечно, зрителей. Каждая семья творчески подошла к оформлению «транспортного средства». Участники проявили фантазию и мастерство, украшая экипажи своих детей. Мама и папа, проходя по площади, с гордостью демонстрировали свои творения. Каких только образов не было! И принц на воздушном шаре, и ясное солнышко, кукла Есения и танкист Никита, сказочная



► Непростые испытания и яркие эмоции получила детвора в парке на берегу Куры в Новопавловске.



► И каких только игрушек не было на выставке рукодельниц Дома детского творчества.

принцесса, бабочка, забавный Микки Маус и даже маленький инопланетянин на летающей тарелке. В завершение парада всех участников наградили грамотами и подарками.

Е. МАТВЕЙЧУК,
Т. КРАСНИКОВА,
Е. МЕЛЁХИНА,
Л. БОНДАРЕНКО
Фото В. Гурицовой,
Алексея Остроухова.